

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 80 (4617)
ИЮНЬ
30
пятница
1950 г.
20 год издания.
Цена 20 коп.

ВЫШЕ ТЕМПЫ НА СЕНОУБОРНЕ И СИЛОСОВАНИИ КОРМОВ. СОЗДАДИМ ПРЧУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА!

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

колхозников сельхозартели „Общий труд“, Владимирского района, ко всем колхозникам области

Дорогие товарищи!

Развитие общественного животноводства является центральной задачей партии и государства в развитии сельского хозяйства. Осуществляя эту задачу, наш объединенный колхоз добился известных результатов в деле подъема общественного продуктивного животноводства. На фермах у нас теперь насчитывается свыше 1700 голов крупного рогатого скота, овец и свиней.

Сейчас в колхозе области начался старая пора — сенокосы и силосование кормов. Мы прекрасно понимаем, что для того, чтобы наше животноводство и вперед росло и развивалось, необходимо полностью обеспечить скот высококачественными кормами. В эту пору призывает нас Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении о проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов. Это постановление все мы встретили с большим подъемом и прилагаем все силы, чтобы с честью выполнить указания партии и правительства.

В нынешний год нам предстоит убрать 780 гектаров естественных и 148 гектаров сенокосов. Работа весьма трудоемкая и закончить ее надо в самые сроки, до начала уборки хлебов. Вот почему, осуществляя указания партии и правительства, мы направили на сенокосы и силосование почти все трудоспособное население нашего колхоза. Сенокосы и настоящее время ведут все 8 колхознических бригад.

Еще до начала сенокосов и силосования мы составили четкий план проведения этой важнейшей кампании. Каждая бригада имеет свои задания. План рассчитан таким образом, чтобы до начала уборки зерновых полностью закончить сенокос, рассчитав по силе скота с государства и заложить к этому времени не менее 75 процентов силоса.

Сенокосы у нас идет полным ходом. В течение нескольких дней нами скошено 120 гектаров естественных и 42 гектара сенокосов. Абсолютное большинство косцов выполняет и перевыполняет нормы выработки. В работе особенно отличаются колхозники ст. В. Гудкова, И. Зарубкова, В. Козлов, Ю. Алексеев, Л. Константинов и многие другие. Невожа влет у нас и силосование. Мы уже закладываем 200 тонн силоса.

Однопорочно с сенокосами мы ведем и слезу сена государству. На склади «заготовке» свезли уже 10 тонн сена. Но мы не останавливаемся на достигнутом. Подстата свои возможности, мы решили еще шире развернуть социалистическое соревнование и берем на себя повышенные обязательства. Для того, чтобы полностью обеспечить общественное животноводство высококачественными кормами, мы обязуем:

1. Закончить сенокосы к 15 июля.
2. Достичь среднее выполнение норм выработки до 130 процентов и за счет этого сократить назначенные ранее сроки сенокоски на два дня.
3. Обеспечить высококачественное проведение сенокоски, не допускать ни малейших потерь.
4. Закончить слезу сена государству к 10 июля.
5. До начала уборки урожая зерновых заложить не менее 90 процентов силоса.
6. Создать в колхозе такую кормовую базу, которая обеспечит бы выполнение плана повышения продуктивности общественного животноводства.

Мы призываем все силы, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить эти обязательства. Мы обращаемся к нам, товарищи колхозники, с призывом — шире развернуть социалистическое соревнование косцов, машинистов сенокосов, сушильщиков, готовальщиков на сенокосе и закончить эту работу до начала уборки хлебов. Дорожно насчитается ли государством по силе сена!

Выходите на соревнование, трудящиеся социалистических полей!

По поручению колхозников сельхозартели «Общий труд», Владимирского района: зам. председателя правления колхоза А. АНДРЕЕВ, секретарь партийной организации А. АЛЕКСЕЕВ, бригадир полеводческой бригады № 3 А. КОРОТКОВ, бригадир транспортной бригады И. СЕРГЕЕВ, колхозники-косари — В. ГУДКОВА, Е. БАРИНКОВА, А. СЕРГЕЕВ, М. ДУРНАВИНА, Е. КОРОТКОВА.

Выполняют норму на 130 проц.

Началась косить трав на колхозных лугах колхозартели «Красное Эхо». С первыми днями косыбы косцы первыми выполнили установленные нормы.

Так молодые косцы из бригады Горюнова Мильке Валентина и Громов Иван, не отставая от опытных косцов, выполнят норму на косыбе на 130 процентов.

П. Свиринов.

Заготовляйте веточный корм

Для заготовок веточного корма обычно используют ветки лиственных деревьев: липы; березы, осины и других пород. Ветви срезают не толще 30—40 миллиметров, связывают их в охапки и помещают в сараи для просушки. Хорошо высушенные ветки складывают в сараи влад под навесами.

Многие колхозы района на год в год заготавливают веточный корм. Так, например, колхоз им. Суворова Крюковского сельсовета, где председателем бригады П. З., создал специальную бригаду из 5 человек, которая на 25 июня уже заготовила более 6 тонн веточного корма. П. Зубарев, главный веточник.

Стали беречь сырье в составном цехе

Патриотической починкой Коробельнянский нашел широким отклик в коллективе составного цеха завода им. Дзержинского. Здесь охвачена борьба за достижение экономии в сырье и материалах.

На сменных и цеховых собраниях рабочие цеха наметили пути экономии и в целях уменьшения потерь сырья и цеха уже установили ряд мероприятий, которые показали свою эффективность.

Устройство коуха над трикотажными ладно возможность до минимума снизить расход

сырья и особенно соли. Такое мероприятие, как, например, указание шехты, позволяло экономить цеху большое количество материалов.

В местах выгрузки сырья не стало случаться смешивания, тогда как раньше это смешивание приносило заводу убытки и сырье, негодное для шехты, выбрасывалось на свалку.

Коллектив цеха обзавелся на экономичных материалах отработывать в месяц не менее одних суток.

В. Шуралев.

Торфопредприятие „Тасниевский“ во Всесоюзном соревновании

Во Всесоюзном социалистическом соревновании коллектив торфопредприятия «Тасниевский» добился новых производственных успехов. По итогам работы за май решением ВЦПСИ и Министерства легкой промышленности торфопредприятие присуждено третье место

и денежная премия в размере 29000 рублей.

Общая сумма своей работы торфяники вложили на себя доблестно закончить сезон добычи торфа на 20 дней раньше срока и сдать стране тысячи тонн сверхпланового торфа.

Крижановский, директор торфопредприятия.

Специалисты животноводства получили правительственные награды

Указом Президиума Верховного Совета СССР за заслуги перед и безупречную работу награждены орденом и медалями большие группы специалистов и руководящих работников сельского хозяйства, работающих в области животноводства Владимирской области.

Высшую правительственную награду, в том числе, получили и специалисты — животноводы, работающие в нашем районе.

Орденом Ленина награжден Храмцев Василий Николаевич — ветеринарный фельдшер Краснопольского зоотехнико-ветеринарного участка.

Медалью «За трудовую доблесть» награждены Зубарев Петр Николаевич — главный ветеринарный врач сельского хозяйства райисполкома и Щегель Иван Сергеевич — ветеринарный фельдшер ветлечебницы.

ОТ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР с глубоким прискорбием извещает о смерти народной артистки СССР, докторки искусствоведческих наук, профессора Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского, лауреата Сталинской премии Антонины Васильевны Нждановой.

За укрепление мира во всем мире



Плакаты работы художника В. Коренского „Мы требуем мира“, выпущенные государственным издательством „Искусство“.

Против происков поджигателей войны

Верховный Совет Союза ССР заявил о солидарности с Постановим комитетом Всемирного конгресса сторонников мира. В голосе одобрения советским народом этого заявления просидевший своей гонимые рабочие и инженерно-технические работники завода «Стеклозодок».

—Наше правительство во главе с великим Сталиным нечет последовательно политику мира во всем мире и советский народ единодушно одобряет ее. Поэтому мы полностью поддерживаем заявление Верховного Совета. Слэм мира растут во всем мире. Они сильнее атомных бомб и сумеют образовать поджигателей войны. Наша задача — ответить на решения Сессии Верховного Совета новыми производственными успехами, — сказала на заводском митинге секретарь парторганизации т. Чельмина.

Выступившая заводщица т. Бужкина говорит: —Мы не дадим поджигателям войны нарушить наше счастье и мирный труд и одолевем задание Верховного Совета.

Глаздела Рудавишницкая, работница Вороничевых и Обухов также призвала поддерживать обращение Постановного комитета сторонников мира и Сталинским трудом ответить на решения сессии Верховного Совета СССР.

Два шефа, но шествие различное

Шефская помощь колхозам приобретает сейчас особенно важное значение.

Почему же так велика и так широко осуществляется шефская работа, инженерно-технические работники и служащие стекольного им. Дзержинского колхоза имени Ленинского? Почему в колхозе так широко проводится шефская работа? В 5 месяцев текущего года в шефские колхозы силами шефов вывезено раздаточных грузов (зерно, удобрения) 867 тонн, а всего склади 6536 тонн удобрений. Шеф знает по станционку, практическую связь как с колхозами, так и с совхозами, часто выезжая с полевыми, беседуя и участвуя на митингах заседаниях правлений колхозов.

Только за последние два месяца силами художественной самодеятельности заводского клуба было выведено в шефские колхозы два концерта и несколько докладов. На тему «Международное положение»

и «О постановления партии и правительства о проведении урожай и заготовку сельскохозяйственных продуктов в 1950 году».

Но, к сожалению, есть отдельные коллективы, которые только числятся шефами и никак не проявляют инициативы. Например, колхозы С. М. У. находится под колхозом им. Суворова, Кроковского сельсовета. Появившаяся на днях колхозу шефская инициатива по перевозке с базы райпотребсоюза концентрированных кормов, а своих перевозочных средств в колхозе нехватало. Председатель колхоза Г. Фролов обратился к начальнику строительного управления Г. Шейде с просьбой дать автомашину для этих целей. — Но Г. Шейде категорически отказался, — сообщает председатель колхоза, — не стал даже разговаривать со мной.

М. Качалин, А. Туманов.

Что вскрылось на отчетном собрании

На днях правление клуба Уриельского завода отчиталось о своей работе. На собрании вскрылось, что работа клуба была поставлена совершенно не удовлетворительно и, особенно, за последние шесть месяцев.

Все кружки, а именно драматический, хорный и другие распались, из-за плохой работы со стороны фабрично-заводского комитета и председателя правления Г. Полозова. Управления клуба не было даже и попытки создать хорошую кружку, хотя все возможности к этому на заводе есть. Нужно надеяться, что новым составом правления клуба изменит свое отношение к делу организации кружковой работы, содержание работы клуба будет интересным.

И. Смирнова.

О запрещении торговли шерстью до выполнения плана заготовок шерсти и о порядке переработки шерсти на дзавальческих началах

Обязательное решение исполкома Гусь-Хрустальского районного Совета депутатов трудящихся от 10 июня 1950 г.

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 25 апреля 1950 года за № 1022 и решением исполкома Владимирского Обкомхоза от 28/06/50 г., а также пресечения и пресечения фактов незаконной торговли шерстью, предвзятого отношения для сдачи государству, при навлечении на них справки уголовного обвинения, а также ввиду того же по равному об освобождении от обязательных поставок шерсти государству.

3. За нарушение настоящего обязательного решения налагается административное взыскание на следующих должностных лицах: председателе, штраф до 100 руб. или исправительно-трудовые работы сроком до 1 месяца.

4. Контроль за исполнением настоящего решения в районных исполкомах сельских и поселковых Советов, на районного исполкома, а также в районных заготовках СССР и его являющихся на местах и на районных райкомхозах, а также в районных исполкомах, а также в районных газетах «Волжские» и действует на территории района в течение 6 месяцев 1950 года.

И. О. председатель исполкома Райсовета М. НАСАКИН.
Секретарь исполкома Райсовета М. ТЕЛЕЖКИН.

В ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ

Еще нет 10 часов. К колодезной стене строя-колоннам подлетают прыжки. Они бьют по парням на звонок, но парни по инициалу, как жукиа поднимается в бассейне вода. Замая за лавками, слыше ста прыжков, а прыжок салаи ворона по лавкам. На их аплиты иная реакция, на их будут кричать, зорные аплиты района.

Воры зрители обречены на вылет. Ничего не прыжков в воду. Юри Леозгорович смеяет чемпио области по прыжкам в воду. Аплиты. Она прыжков фигурные прыжки. Поплосит такими мажорами играющего балла и песни. Парни бы быт, такма ты и огляси... Это на озере, обожженном сосновым бором, катаются на лодках молодцы. Ежедневно.

Книжная полка

В местный магазин Книготорга поступила в продажу литература:

- Шанков, Избранные произведения
- Чедоров, Подпольный обком
- Крулеватер, Путешественник вокруг света
- Смирнов, Земля и небу
- Решо-де Мунель, Интернационал предает А.

Материал Книготорга принимает подписка на словарь современного русского литературного языка им. на сочинения М. В. Ломоносова.

В связи со слиянием колхозов «Аврора», «Красная явля» и «Красная явля» Аблюковскому району в один колхоз «Путь к коммунизму», ликвидируется текущие счета в 1950 году по отчислениям колхозов № 101/25 колхоза «Аврора», № 101/26 колхоза «Красная явля» и № 101/27 колхоза «Красная явля». Все претензии по указанным выше счетам принимаются до 5 июля 1950 года. После указанного срока претензии принимать не будут.

Правление колхоза.

Телефон № 360

Пионерский костер

После окончания учебного года в Гурьевской школе состоялся пионерский костер. На нем присутствовали все комсомольцы и пионеры, а также руководители колхозов, приглашенные школой.

Пионеры и школьники были озабочены в этот вечер и когда начался суровый мороз, высоко в небо поднялись искры, высоко в небо поднялись искры.

Книги лауреатов сталинских премий ТВОРЦЫ НОВОЙ ЖИЗНИ

Наша страна является с большой силой познать, какую огромную помощь оказывает наше государство советским людям, осуществляющим на местах Клязьмы Колхоза общий план социалистического переустройства.

Правильно растут писатели, создатели аграрского хозяйничанья энтузиасты на Клязьме Колхозе. Ужине полднее земли, поросшие явными хлебами, старшие проводили с работниками образования, явными хлебами — вот оно наша здесь советские люди.

Наше все это нужно менять, решительно все. Разве можно терпеть такое убоячество на социальном уровне, когда в мире романа, демонстрационный майор Дорони, так думают советские люди, принадлежат на Юрий Салазая.

Да, каждому советскому человеку здесь, предосторожно, огромные задачи, преодолеть огромные трудности.

С. Приписки большевиком зритель борец Дорони за нарушение срока партийной организации, а также за нарушение сроков партийной организации, а также за нарушение сроков партийной организации, а также за нарушение сроков партийной организации.

И вот в старостинский табунах, раздался, как в табунах уезжаной Заведной Нины, она выразительно и четко затолковала «Гори пионерский костер».

А затем у нас проводится конкурс на лучший образчик программы художественной самодельности. Здесь блики и тени, и танцы, и пляски. Не смолкала гармонь.

Весело и оживленно провели ребята вечер и в заключение их учителя пожелали участникам и зрителям концерта приятных нових сил.

И. Графчиков, В. Паутов.

Дорони, потеснено оживающей искусством руководителем ответственным участком промышленности на завод сахалинской области. Он заводилеи коллективом на своем новаторстве.

Не все порты удачи, писатели. Так, например, обиделись образцы партийных руководителей Русова и Астахова. Мало мне отводится в романе являющихся Рыбаков Вале и Васе, покажу братских взаимоотношений, которые устанавливаются между являющимися людьми. Неадекватно развернуты эпизоды, которые устанавливаются работником рыбкоопбазы и угольным заводом.

Обращаясь к рыбкам, директор рыбного комбината Дорони говорит им, на сочинения М. В. Ломоносова.

— Мы с вами очень пионерские. Пионеры—это люди, которые приходят первыми, принимают участие в главной работе, чтобы всем, кто придет вслед за ними, лучше и легче жилось.

И, читая роман Ю. Васе уже не видны, как большевик, партийные и интеллигентные, оставшие себя девками высокому колхозу «Красная явля», уходят за собой на творчество, уходят за собой на творчество, уходят за собой на творчество, уходят за собой на творчество.

В. КОЖЕВНИКОВ.